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Оснащення:  

 Перев’язувальний матеріал. 

 Інструменти, дренажні та газовідвідні трубки. 

 Лікарські засоби. 

 Рентгенограми хворих. 

 Інструкція практичного заняття. 

 Алгоритми практичних навичок. 

 Тести. 

 Ситуаційні задачі. 

 Історії хвороб. 

 Листки лікарських призначень. 

 

I. Фахові компетентності: 

 здатність обстежувати хірургічних хворих у повному обсязі; 

 здатність демонструвати  обстеження хворих з захворюваннями прямої кишки; 

 здатність пояснити принципи підготовки пацієнтів до ректороманоскопії, 

іригоскопії, ультразвукового та рентгенологічного дослідження; 

 здатність пояснити клініку, діагностику, принципи лікування захворювань прямої 

кишки; 

 здатність пояснити принципи лікування та невідкладну допомогу у разі травм 

промежини, прямої кишки; 

 здатність демонструвати принципи догляду за хворими після операцій на 

товстому кишечнику; 

 здатність демонструвати обстеження хірургічних хворих у повному обсязі; 

 провести обстеження хворих з захворюваннями прямої кишки; 

 здатність демонструвати підготовку пацієнтів до ректороманоскопії, іригоскопії, 

ультразвукового та рентгенологічного дослідження; 

 здатність демонструвати надання першої медичної допомоги у разі травм промежини, 

прямої кишки; 

 доглядати за хворими після операцій на товстому кишечнику; 

 здатність демонструвати набір інструментів для лапаротомії; 

 здатність розробляти план дій при наданні ПМД потерпілим з ушкодженням; 

 здатність оцінити результати надання першої медичної допомоги у разі травм 

живота. 

 

 

 



Загальні компетентності: 

 здатність застосувати знання у практичних ситуаціях;  

 здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями; 

 здатність бути критичним і самокритичним;  

 здатність до адаптації та дії в новій ситуації;  

 вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми;  

 здатність приймати обгрунтовані рішення;  

 здатність працювати в команді та автономно;  

 здатність оцінювати та підтримувати якість виконаної роботи.  

II. План проведення заняття. 

1. Контроль вихідного рівня знань, вмінь, навичок: 
 

 Методи дослідження прямої кишки. 

 Ушкодження прямої кишки й сторонні тіла в ній, перша допомога. 

 Запальні захворювання прямої кишки та навколопрямокишкової 

(параректальної) клітковин. 

 Тріщини відхідника, гострий проктит, геморой, гострий парапроктит, нориці 

відхідника і прямої кишки. 

 Доброякісні та злоякісні пухлини товстої і прямої кишок, діагностика, 

лікування. 

 Травми прямої кишки та промежини. 

 

2. Формування професійних вмінь і навичок: 

 Виконати обстеження хірургічного хворого у повному обсязі. 

 Клінічний розбір хворих з захворюваннями прямої кишки. 

 Розібрати схему лікування тематичних хворих. 

 Підготовка хворих до інструментальних досліджень. 

 Складання набору інструментів для розтину гнояка. 

 Відпрацювання студентами навичок застосування ректального дзеркала і 

ректороманоскопа, підготовка кишкового каналу до іригоскопії, 

колоноскопії. 

 Відпрацювання навиків надання невідкладної допомоги пацієнтам з 

гострими захворюваннями прямої кишки. 

 Відпрацювання методики обстеження проктологічних хворих. 

 

3. Підведення підсумків, резюме, оцінювання. 

4. Домашнє завдання, література. 
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